

县公安局组织收听收看全国“断卡”行动推进视频会

本报讯(记者 妍婷 瑞萍 甄鑫)1月15日下午,县公安局在三楼视频会议会议室组织收听收看全国“断卡”行动推进会暨“11.30”专案和“12.15”专案收网部署视频会。会议的主要任务是总结全国“断卡”行动以来取得的成效,深刻分析当前形势和存在的问题,对“断卡”行动进行再推动再部署。县公安局相关负责人同志在我县分会场收听收看。

会议决定,将保持对非法开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪活动的打击整治力度,深入推进专项行动,强化侦查打击,集中破案攻坚,依法从严惩处不法分子。同时,强化部门协作配合,落实主体责任,严厉整治重点行业和地区,加强源头治理,坚决铲除滋生此类违



法犯罪土壤,切实维护人民群众合法权益和社会稳定。

本报讯(记者 温琪 实习记者 贾晓娜)为进一步加强我县道路交通安全管理工作,预防和减少“涉酒”交通事故的发生,在全县范围内营造良好的通行秩序,1月15日中午,代县交警大队开展了酒驾查处“午间行动”。

为确保酒驾查处行动取得实效,县交警大队结合酒驾违法行为发生的规律特点,认真分析研判,在108国道东桥对面、滹沱河湿地公园段等重点路段设立检查点,对过往车辆进行严格排查,严查涉牌涉证、疲劳驾驶、酒驾醉驾等严重交通违法行为,做到发现一起、查处一起,形成严管严控严处的高压态势。

行动中,对查处的酒驾等严重交通违法行为实行“零容忍”,一律从严处罚,对构成犯罪的,一律依法追究刑事责任,真正让酒后驾驶成为广大司机不能碰、不敢碰的“高压线”,有效保护全县群众生命和财产安全。

县交警大队开展酒驾查处“午间行动”

山西省代县魏文福荣获全国“百名优秀学员”“扶贫先锋称号”



图为魏文福手捧农业农村部颁发的获奖证书

本报讯(记者 石俊文)新年刚过,从首都北京传来喜讯:山西省代县再出发农业产业化经营有限公司董事长魏文福荣获由中华人民共和国农业农村部颁发的全国2020年度农民教育培训“百名优秀学员”扶贫先锋称号。

今年53岁的魏文福,出生在雁门关下的上馆镇五里村,祖辈都是种粮人,为人憨厚、勤奋敬业,诚实守信、勇于进取。在改革开放的大潮中,他作为民营企业骨干摸爬滚打了10多年,开阔了眼界,增长了才干,为他日后由“种粮大户”向“扶贫先锋”转变打下了坚实基础。魏文福没有忘记自己是种粮农民的儿子,胸怀“泥腿子”情结,继承和发扬“劳模家庭”的优良传统和作风,从2003年租赁农民50亩土地创办家庭农场做起,滚雪球发展,2010年靠实力创办了代县文福玉米种植专业合作社,迅猛挺进,又于2020年注册资金1007万元创办了山西省代县再出发农业产业化经营有限公司,流转8个村102户244名贫困农民土地3700亩,让贫困群众农户变股东、租金变股金,着力打造“雁门牌”小杂粮基地,已连续多年带动贫困户156户374人每年稳定增收4500元,由“种粮大户”变成了“扶贫先锋”,率先蹚出了一条农业产业化发展的新路子,忠实践行了习近平总书记“确保国家粮食安全,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中”的号召。

学得好,增强带动贫困农民增收致富本领

魏文福作为合作社理事长、公司董事长,深知脱贫攻坚、全面建成小康社会自己重任在肩,责任重大,必须发挥引领农村经济发展、接续推进乡村振兴、创业致富促农增收的带头人作用。为此,每有培训学习的机会他都不放过,积极主动参加,旨在学习新政策、新技术、新思想、新理念,紧跟市场发展步伐,把控产业发展规模和方向,提高创业致富成功率,增强带动贫困农民增收致富的本领。近年来,魏文福已先后参加了由中组部、农业农村部联合举办的农村实用人才带头人培训学习,第三届(2020)全国农民教育培训发展论坛,山西省农业农村厅组织的山西省职业农民生产技能考核培

训学习,山西省忻州市原平农校2020年农业经理人培训班,忻州市农业农村局举办的贫困村创业致富带头人培训学习和县农业农村局举办的贫困村创业致富带头人培训学习,均取得考核合格证和省级谷子产业高级技能职业农民资格证,并获得“优秀学员”奖。通过培训学习,增长了见识,丰富了阅历;通过培训学习,增强了展示才华、建功立业的勇气;通过培训学习,坚定了比学赶超、锤炼本领的决心。

干得好,保障国家粮食安全作贡献

魏文福于2010年8月注册资金108万元成立了代县文福玉米种植专业合作社,这是全县唯一一家集种植、销售、科研、加工为一体的规模化综合性专业合作社。共租赁农民土地300亩,在代县农技推广中心的精心指导下进行科学种田,实施测土配方施肥,先后推广示范了晋单48、晋玉811、晋单77、晋单79等玉米新品种,不仅品质好,而且产量高,平均亩产达到900公斤,平均每年可为国家提供27万公斤优质玉米。2017年5月,魏文福又注册资金800万元成立了代县北国田园种植农民专业合作社联合社,建立了从育种、土地流转、种植、加工生产到店铺销售、互联网销售的整体产业链条。他以市场为导向,适时调整产业结构,从重庆引进种植“石柱红”辣椒170亩,亩产辣椒400公斤,每公斤销售价20元,亩收入达到了8000元。魏文福于2018年增加土地流转面积,扩大玉米种植面积340亩,种植富硒谷子150亩,亩产优质谷子350公斤,每公斤销售价16元,亩收入5600元。尝到创业致富甜头的魏文福,又于2019年将租赁农民土地面积扩大到500亩,种植优质谷子260亩,并带动了两涧沟、胡峪、芳昌等村的贫困农民种植谷子100多亩,亩增收5600元。为此,由魏文福创办的专业合作社先后被评为省市示范社,被县委、县政府授予“农业产业化明星专业合作社”和“农产品加工和新型农业经营主体先进单位”称号。

带得好,带动贫困农民增收致富当先锋

魏文福敢闯敢干,勇往直前,联合7位股东于2020年2月注册资金1007万元成立了山西省代县再出发农业产业化经营有限公司,采取“公司+农户+销售”的经营模式,流转全县8个村102户244名贫困农民土地3700多亩,全部种植了优质谷子,主打“雁门牌”小杂粮,从种植、加工到销售、餐桌都十分注重粮食安全,让贫困群众农户变股东,租金变股金,保底有分红,经营风险由公司承担,做到让老弱病残和缺乏劳动力的贫困农民高枕无忧。公司拥有大型农机具21台,春种只需一个月,秋收只需50天,建有总面积仓储粮库630平方米,并加大科技投入,引进新品种、新机械、新技术,去年所种谷子全部实施了铺膜滴灌、测土配方施肥、无人机飞防作业。去年生产优质“雁门牌”小米100多万公斤,实现总产值一千多万元,已向入股贫困户每亩发放保底收益651元。该公司现已成为全县农业产业化带动贫困农民增收致富的重点示范龙头企业,已连续多年带动156户374名贫困农民稳定增收4500多元,魏文福真正成为了带动贫困农民增收致富的“扶贫先锋”。

我县老干部樊明亮荣获全国首届中小学教师书画大赛优秀奖



图为樊明亮手捧中国书画家联谊会颁发的会员证书

本报讯(记者 石俊文)最近,代县老干部樊明亮的硬笔书法作品在由中国书画家联谊会举办的全国首届中小学教师书画大赛中荣获硬笔书法优秀奖,又为雁门文化自信增光添彩。

樊明亮,1951年7月出生,中共党员,大专学历,政工师,曾任国网代县供电公司党支部书记。他在30多年的政工生涯中,率先在全省电力系统组织开展了争创文明星级活动,为擦亮电力文明窗口探索出新途径,使党支部工作跃上新台阶。由他撰写的17篇论著先后被市级以上书刊收编并获奖,其先进事迹曾被《中国电力报》刊登,获得过上级众多表彰奖励。

樊明亮从小酷爱硬笔书法艺术,2012年退休以来退而不休、笔耕不辍,自觉承担起了书写讴歌新时代的历史使命,将追求硬笔书法艺术成为阳光心态,勤奋钻研硬笔书法的美感、情感、趣味、意境和个性。他侧重研习名家行书,凭借楷书功底拓展行书临摹范围,博采众长提高素养,逐渐形成了自己刚劲秀美、横平竖直、撇捺自然、结构舒展、挺拔有力、用笔流畅的独特风格,笔走龙蛇给人以视觉享受,其硬笔书法作品功底硬朗、形式美观,屡次在全国获奖、声名远播。

樊明亮的硬笔书法作品先后荣获2018年第三届全国硬笔书法网络大赛优秀奖,并参加“中尼两国书画教育名师作品邀请展”;2019年荣获第六届30省市中老年书画联合大赛佳作奖,入选《国网山西省电力公司离退休老同志庆祝新中国成立70周年书画集》,被“代县庆祝新中国成立70周年书画作品展”展出;樊明亮于2019年被聘为中国硬笔书法家协会会员,加入中国书画家联谊会硬笔书法委员会,被聘为中国硬笔书法家协会注册高级教师;2020年加入中国电力书法家协会会员、山西省硬笔书法家协会会员、山西省忻州市硬笔书法家协会会员。